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Градоначелник Београда Синиша Мали каже да је његов претходник Драган Ђилас
задужио град за 1,1 милијарду евра, а да је он са својим тимом вратио 455 милиона евра
дуга искључиво из уштеда, без динара нових кредита.

  

  

На Ђиласову изјаву да га је насмејала тврдња председника Србије Александра Вучића
да је Синиша Мали био најбољи градоначелник до сада, сам Мали каже да му то што је
Београд био задужен за 400, 500 или више милиона евра, нимало није смешно.

  

- Прочитао сам оно што је Ђилас рекао и видим да је њему смешно то што је задужио
Београд за 400, 500 и више милиона евра. Мени ту ништа није смешно, то су дугови које
ми враћамо протекле три године, сви грађани Београда и много смо успели да урадимо у
том погледу - рекао је Мали.

  

Он је додао да је затечен јавашлук у јавним предузећима, која су 2013. године, док је
Ђилас био градоначелник, у буџет града уплатила 680 милиона динара, а само прошле
године 5,1 милијарду динара, јер нема више намештених уговора по којима је новац
уместо у буџет града одлазио “неким приватницима из јавно-комуналних предузећа”.

  

- Што се Ђилас није сетио да среди Обилићев венац, помери бар један брод, од оног
гробља бродова на Београду на води. Што бар нешто од тога нису урадили... - упитао је
Мали.
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Каже и да се сам Ђиласа сећа по подземним контејнерима који су пропали, намештеном
тендеру за реконструкцију Булевара краља Александра.

  

- Мислим да је чак његов градски менаџер био и у затвору због тога.

  

Како каже, грађани се Ђиласа сећају по “Пазл граду” на Бањици, где су паре
Београђана бачене узалуд, као и на реплику Теразија на Новом Београду.

  

- То су радили Драган Ђилас и његов помоћник Александар Шапић. Ето, то је резултат
њиховог рада - огроман дуг који је нама остао, са чим смо се борили и што смо решили -
закључио је Мали.

  

Александар Вулин: Ђилас је показао шта зна

  

Ђилас би могао да помогне у смањењу незапослености, с обзиром на то да је у оних 12
година што је био на власти постао мултимилионер, сматра Александар Вулин.
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  Како је рекао министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, реагујући натекст објављен у НИН-у о економском плану за Србију који је написао бившиградоначелник Београда, Ђилас би могао "од свог приватног капитала сигурно дапомогне многима који су незапослени или бар да се повећају плате".  Вулин је рекао да је Ђилас имао "само 12 година да покаже шта зна" и да је за то времеи показао шта зна.  "У време када смо ми преузели одговорност за управљање Србијом, Драган Ђилас нам јеоставио незапосленост која нам је била на неких 24 одсто, а данас је на 13 одсто. Ђиласнам је оставио дотације за пензије у износу од 48 одсто, што значи да смо 48 одсто избуџета морали да дајемо за просту исплату пензија, а никако да их зарадимо, а данасдржава уплаћује за пензије свега 34 одсто", рекао је министар.  Такође, Вулин каже и да је Ђилас оставио земљу "која је била презадужена, на ивицибанкрота, земљу која је имала рекордну незапосленост, земљу за коју нико није вероваода може уопште да се опорави".  Данас је Србија, сматра министар, много боље место за живот и то, како каже, нинакнадна памет Драгана Ђиласа не може да оспори.  "Требало му је само 12 година да схвати шта би то требало да се ради, а био је иградоначелник, директор канцеларије, министар и наравно постао је тајкун", рекао јеВулин.  (Танјуг, Блиц)   
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